

做文明职工 创文明城市

总工会为文明城市创建护航

□本报记者 蔡 聪

“总工会工作人员虽不多,但我们每周都开展捡烟蒂活动,因为大家都想为文明城市创建出一份力。”总工会党组成员、副主席吴毅力表示,文明创建涉及了生活的方方面面,而捡烟蒂仅仅是讲文明、爱护环境的一部分。为了更好地发挥工会组织在创建文明城市工作中的职能作用,今年以来,总工会陆续开展了安全生产、禁毒宣传和义务献血等系列活动,除了在单位外部开展活动,还对单位的内部环境来了一次大整顿。

多措并举 添劲助力

为积极响应区委区政府关于城市网格化管理,做好总工会责任联系村环境卫生工作,3月21日,总工会组织10名机关工作人员前往银安社区开展“清烟蒂”行动,在社区街道、马路、卫生死角处以及银安居民区内停车场、宣传栏、树下、

花坛边等区域清除烟蒂和白色垃圾。当天,他们共清理烟蒂及白色垃圾物5斤,整个社区变得更加整洁干净。

而为确保广大市民及时了解、主动参与全国文明城市创建工作,切实达到家喻户晓的目的,5月20日上午,总工会还在中盛城市广场开展了相关的宣传活动,志愿者们向市民发放了“做文明职工 创文明城市”倡议书,邀请市民填写创建全国文明城市调查问卷。“城市的文明建设事关每一位市民的幸福安康,需要全体市民共同努力。”现场,不少人都感悟到文明城市需要大家齐心合力去创建。

“我们总工会还成立了‘路桥区总工会创建文明城市活动领导小组’,细化分解任务,明确责任。”吴毅力说,在文明城市创建工作,总工会加强领导,将责任落实到人,并广泛宣传,营造了文明城市创建的浓厚氛围。

据了解,今年,总工会印发了创建文明城市倡议书等宣传单2000余份,多次

组织机关人员深入企业进行宣传。他们还通过制度上墙,橱窗宣传,工会系统创建文明城市誓师大会,“深化解放思想、优化发展环境”大讨论等活动,加强文明城市创建宣传,提高干部职工创建文明城市的意识。

内外兼“修” 不留死角

在总工会宣传的“做文明职工 创文明城市”倡议书里,其中第一条就是要在支持和参与创建活动中起好模范作用。为此,总工会以身作则,在文明城市创建工作除了在外用实际行动护航创建工作外,于内,在单位来了一次大整治。

吴毅力说:“在单位内,我们组织职工对自己所在办公室进行每日一清扫,对办公楼每周进行清理,打扫地上垃圾、清理‘小广告’和‘牛皮癣’。我们还在单位院内划出停车位,要求车辆停放有序,展示全新形象。”今年,总工会还专门开展一次“深度大扫除”活动。总工会的旧楼层外本来有一个临时搭建、多年未用的楼道,趁着这次单位内部大扫除,该楼道被移除。在这次大扫除中一并被移除的还包括已多年未使用的空调外机。在外观整治后,职工们一度表示,以前往窗外看尽是生锈的闲置物,现在一看,一切都那么整洁。

同时,总工会还对单位内的老楼层平台的杂物,停车场的杂草、变电箱周边及卫生间等进行了清理,还改善了厨房的卫生条件。吴毅力说,在厨房整治中,他们特地咨询了市场管理局办理卫生许可证的要求,按照标准厨房的要求进行整治,还撤除了厨房小院铁门边的破旧垃圾箱。

卫生制度上墙、规范禁烟标志……通过文明城市创建工作,总工会内部也可谓是来了一次小创建,这样的创建带给人们的是舒适、整洁的环境,让更多人体会到创建工作的重要性。

(图片由总工会提供)



工会之窗



规划一个绿色产业园区

峰江拆解园区控规讨论会召开

本报讯(记者 陈 璐 通讯员 王凌燕)近日,我区召开了峰江拆解园区控规讨论会。区府办、区委统战部、经信局、建设规划分局、集聚区路桥分区管委会、峰江街道等相关单位负责人参加。

据悉,本规划区位于我区南侧,属峰江街道管辖,修改范围北至兴峰路(白金线)、南至规划建设用地范围线、东至12号路、西至规划建设用地范围线,规划修改面积为294.15公顷,分属LFJ030、LFJ040、LFJ050、LFJ060、LXQ040五个规划管理单元。值得一提的是,

本规划区园区北路以南区块为原来的金属拆解工业园区,该区块工业现基本停产转业。本次规划将引入功能复合的高品质工业地产,将该区块发展方向定位为装备制造业、生产性服务业集聚的绿色产业园区,同时,将集合园区功能对用地、道路交通、配套设施等方面进行调整。

会议认为,此次控规功能定位、规划结构合理,原则同意该规划方案,并建议进一步调整路网,确保路网的合理性;进一步整合绿化,形成完整的绿地系统。



让人工美与自然美融为一体

解读峰江街道山后许居建设项目设计

□本报记者 陈 璐

峰江街道山后许居建设项目位于路桥南官河西侧,104国道西侧,人民路北侧,地理位置优越,交通条件良好。

目前,基地内现状用地主要以居住用地为主,同时涉及部分有色金属金属用地,其余用地则为一些空置地和闲置地。该项目的总建筑面积为3944平方米,用地面积为4290平方米。

考虑到该建设项目主要服务对象是村镇集体,所以,此次规划设计会从建筑的本质出发,明确该建筑的功能。除了提供相应的使用功能以外,更加注重建筑所带来的精神层面的关

怀。届时,会因地制宜,在综合考虑各种因素的基础上,努力打造一个最适宜学习、办公、休闲、娱乐的场所。

据悉,本项目由一栋村办公楼组成,机动车停车区设置在地块的南侧,功能分区明确,互不干扰。同时,设有一个主要入口,车流通过环形通道进入停车区,人流则直接进入建筑内部,人车流线清晰且合理。

下面,给大家重点介绍下该建筑单体的平面布置。本项目一共有五层,建筑高度为22.55米,其中,一层设置办公室、卫生间、变配电房、电信用房等;二层设置文化活动室、书画室、多功能活

动室、卫生间等;三层设置文体活动中心、图书阅览室、资料室、文化展示中心、卫生间等;四至五层则设置办公室、资料室、卫生间等。这将是一个景观优美且生态低碳的建筑体,让人工美与自然美融为一体。

据悉,此次设计以自然、现代、简约为主,设计方面会以柔美曲线作为主要构图要素。在选择景观植物时,除了与建筑配合外,还考虑植物的物质特性,包括色、香、形以及自然气息和光线作用于花丛树木而产生的艺术效果。相信,这样独特的造型设计,定会打造出清新、高雅、富有时代感的立体绿化。

又一区域性物流中心即将崛起

本报讯(记者 陈 璐 通讯员 王凌燕)近日,台州市路桥大地公铁物流基地(二地块)规划建筑方案设计评审会召开,规划、国土、发改、供电、螺洋街道等相关单位负责人参加。

大地公铁物流基地位于螺洋街道,是省级12个重点扶持物流基地之一,为公铁连运、产业依托型物流中心。它以适应现代物流发展形势,服务于“三个台州”的总体战略为建设目标,着力打造服务台州地区、辐射浙江内陆、面向华东市场的长三角南翼重要的区域性物流中心。

据悉,该基地共由四块用地组成,东至西环路、南面相邻物流地块,西接货运南站、北临规划道路与

相邻物流地块相望。本次评审为其中二地块规划建筑方案,其东临规划路,南为代集中绿地,西侧和北侧与火车货运站接壤,总体呈刀把状的不规则形,总用地面积为29254平方米,总建筑面积为28375平方米。二地块拟在场地内部兴建6层高仓库3栋,在东侧沿路兴建3层高仓库2栋,并由入口处的广告牌连为整体。值得一提的是,此次建筑造型简洁、大方、时尚,多层次物流用房的立面造型既工整端庄体现工业感,又于韵律中结合广告位而兼顾了商业感。

会议原则同意该方案,并要